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ɸʥʜʨʝʡ ʆʩʘʜʯʠʡ, GfK Ukraine

ʊʨʘʥʩʬʦʨʤʘʮʠʷ 

ʧʦʣʴʟʦʚʘʪʝʣʴʩʢʦʛʦ ʦʧʳʪʘ
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ʇʦʨʪʨʝʪ 

ʧʦʢʫʧʘʪʝʣʷ
ʆʥʣʘʡʥ ʧʦʢʫʧʢʠ

ʠʩʧʦʩʦʙʳ 

ʦʧʣʘʪʳ 

ʊʨʝʥʜʳ 

ʙʳʪʦʚʦʡ 

ʪʝʭʥʠʢʠ

Agenda
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ʇʦʨʪʨʝʪ ʧʦʢʫʧʘʪʝʣʷ: 

ʝʩʪʴ ʣʠ ʠʟʤʝʥʝʥʠʷ? 



4

ʂʦʣʠʯʝʩʪʚʦ ʠʥʪʝʨʥʝʪ ʧʦʣʴʟʦʚʘʪʝʣʝʡ ʚ 

ʋʢʨʘʠʥʝ
34% 

ʆʩʫʱʝʩʪʚʣʷʶʪ 

ʧʦʢʫʧʢʠ 

ʀʩʪʦʯʥʠʢ ʜʘʥʥʳʭ: ʆʤʥʠʙʫʩ GfK Ukraine (ʝʞʝʤʝʩʷʯʥʳʡ ʦʧʨʦʩ 1000 ʨʝʩʧʦʥʜʝʥʪʦʚ ʤʝʪʦʜʦʤ ʣʠʯʥʦʛʦ ʠʥʪʝʨʚʴʶ ʥʘ ʜʦʤʫ ʧʦ ʘʫʜʠʪʦʨʠʠ ʥʘʩʝʣʝʥʠ̫ ʋʢʨʘʠʥʳ ʚ ʚʦʟʨʘʩʪʝ 16 ʣʝʪ ʠ ʩʪʘʨʰʝ). ɿʘ ʠʩʢʣʶʯʝʥʠʝʤ ʂʨʳʤʘ ʠ 

çʟʦʥʳ ɸʊʆè

2017

61%
19,6 ʤʣʥ 

ʯʝʣ

2018

66%
20,5 ʤʣʥ 

ʯʝʣ
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ʇʦʨʪʨʝʪ ʦʥʣʘʡʥ ʧʦʢʫʧʘʪʝʣʷ

ʆʥʣʘʡʥ

ʧʦʢʫʧʘʪʝʣʠ 

ɺʦʟʨʘʩʪ 

46+

25%

ɾʝʥʱʠʥʳ

53%
ɽʩʪʴ 

ʜʝʪʠ

46%
ʈʘʙʦʪʘʶʪ 

75%

ɺʦʟʨʘʩʪ 

46+

34%

ʄʫʞʯʠʥr

52%

ʈʘʙʦʪʘʶʪ 

73%

ɽʩʪʴ 

ʜʝʪʠ

34%

ʅʝ 

ʧʦʢʫʧʘʪʝʣʠ 

ɼʦʭʦʜ

ʩʨʝʜʥʠʡ+ 

69%

ɼʦʭʦʜ

ʩʨʝʜʥʠʡ+

58%
ʀʩʪʦʯʥʠʢ ʜʘʥʥʳʭ: ʀʩʩʣʝʜʦʚʘʥʠʝ ʦʥʣʘʡʥ ʪʦʨʛʦʚʣʠ ʋʢʨʘʠʥʳ (ʝʞʝʛʦʜʥʳʡ ʦʧʨʦʩ 1000 ʀʥʪʝʨʥʝʪ ʧʦʣʴʟʦʚʘʪʝʣʝʡ ʧʦ ʚʩʝʡ ʋʢʨʘʠʥʝ ʤʝʪʦʜʦʤ ʦʥʣʘʡʥ ʠʥʪʝʨʚʴʶ). 
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ʏʪʦ 

ʧʦʢʫʧʘʶʪ 

ʦʥʣʘʡʥ?

%

ʀʩʪʦʯʥʠʢ ʜʘʥʥʳʭ: ʀʩʩʣʝʜʦʚʘʥʠʝ ʦʥʣʘʡʥ ʪʦʨʛʦʚʣʠ ʋʢʨʘʠʥʳ (ʝʞʝʛʦʜʥʳʡ ʦʧʨʦʩ 1000 ʀʥʪʝʨʥʝʪ ʧʦʣʴʟʦʚʘʪʝʣʝʡ ʧʦ ʚʩʝʡ ʋʢʨʘʠʥʝ ʤʝʪʦʜʦʤ ʦʥʣʘʡʥ ʠʥʪʝʨʚʴʶ). 

ɾʝʣʘʶʪ ʧʦʢʫʧʘʪʴ, 

ʥʦ ʥʝ ʠʤʝʶʪ 

ʚʦʟʤʦʞʥʦʩʪʠ
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11% 13%

64% 6%
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ʀʩʪʦʯʥʠʢ ʜʘʥʥʳʭ: ʀʩʩʣʝʜʦʚʘʥʠʝ ʦʥʣʘʡʥ ʪʦʨʛʦʚʣʠ ʋʢʨʘʠʥʳ (ʝʞʝʛʦʜʥʳʡ ʦʧʨʦʩ 1000 ʀʥʪʝʨʥʝʪ ʧʦʣʴʟʦʚʘʪʝʣʝʡ ʧʦ ʚʩʝʡ ʋʢʨʘʠʥʝ ʤʝʪʦʜʦʤ ʦʥʣʘʡʥ ʠʥʪʝʨʚʴʶ). 
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58%

54%

27%

13%

57%

49%

36%

13%

50%

49%

44%

11%

2018

2017

2016

ʀʩʧʦʣʴʟʦʚʘʥʠʝ 

ʫʩʪʨʦʡʩʪʚ, 

%


